

قرارداد نمبر 3

غیر معمولی حالات میں کمشنروں کو فاصلاتی یعنی غیر شخصی طور پر شرکت کی اجازت دینے کے لیے چارٹر ریویژن کمیشن کی قرارداد۔

جبکہ پبلک آفیسرز قانون کے سیکشن 103-a کے مطابق، چارٹر ریویژن کمیشن (اس کے بعد "کمیشن") نے 7 جنوری 2025 کو ایک عوامی اجلاس منعقد کیا، جس میں اس نے اپنے اجلاس انجام دینے کے لئے ویڈیو کانفرنسنگ کے کچھ استعمال کی اجازت کے لیے ایک قرارداد کو اپنانے پر پبلک آفیسرز لاء (جسے اوپن میٹنگز قانون بھی کہا جاتا ہے) کے آرٹیکل 7 کے تقاضوں کے مطابق غور کیا۔ اور

جب کہ کمیشن کے اجلاسوں میں فاصلاتی شرکت کمشنروں کو لچک فراہم کرتی ہے اور اجلاسوں میں زیادہ سے زیادہ شرکت کو ممکن بنا کر عوام کو فائدہ پہنچاتی ہے۔

اب اس لیے یہ طے کیا جاتا ہے کہ کمیشن کے اجلاسوں کے انعقاد کے لیے محدود ویڈیو کانفرنسنگ کے استعمال کی اجازت اوپن میٹنگز قانون اور اس قرارداد کے تقاضوں کے مطابق وی جاتی ہے۔

کہ کمیشن کے کورم (quorum) کی تشکیل کے لیے کمشنروں کی مناسب تعداد کسی جسمانی مقام یا مقامات پر موجود ہوگی جہاں عوام ذاتی طور پر حاضر ہو سکتے ہیں۔ اور

کہ جہاں کمیشن کے اجلاس میں کمشنروں کا کورم (quorum) جسمانی طور پر موجود ہوتا ہے جہاں عوام ذاتی طور پر شرکت کر سکتے ہیں، کوئی بھی کمشنر جس کی کمیشن کے کورم کو پورا کرنے کی ضرورت نہیں ہے، کسی بھی جگہ سے ویڈیو کانفرنس کے ذریعے ایسے اجلاس میں شرکت کر سکتا ہے اور عوام کے اراکین کو ایسے مقام تک رسائی فراہم کیے بغیر بشرطیکہ وہ کسی معذوری یا غیر معمولی حالات کی وجہ سے جسمانی طور پر اجلاس میں شرکت کرنے سے قاصر ہو، جن میں بیماری، دیکھ بھال کی ذمہ داریاں، اور کوئی اور اہم یا غیر متوقع واقعہ شامل ہیں جو اس طرح کے اجلاس میں کمشنر کی جسمانی حاضری کو روکتے ہوں۔ اور

یہ کہ ویڈیو کانفرنس کے ذریعے اجلاس میں شرکت کرنے والے کمشنر عوام کے اراکین کی طرف سے دیکھے جاسکے، سنے اور شناخت کرنے کے قابل ہوں جب اس طرح کے اجلاس کا کھلا حصہ واقع ہو رہا ہو، سوائے اس کے کہ جب کمیشن ایگزیکٹو سیشن میں ہو۔ اور

کہ کوئی بھی کمشنر جو ویڈیو کانفرنس کے ذریعے کمیشن کے اجلاس میں شرکت کرنا چاہتا ہو، ایسے اجلاس سے پہلے، ایگزیکٹو ڈائریکٹر کو اس ارادے کے بارے میں مطلع کرے اور اس پر ان کی رضامندی حاصل کرے۔ اور

کہ جب کوئی کمشنر، اس قرارداد کے مطابق، کمیشن کے اجلاس میں ویڈیو کانفرنسنگ کے ذریعے معذوری یا غیر معمولی حالات کی وجہ سے کسی ایسے مقام سے شرکت کرتا ہے جو عوام کے لیے کھلا نہیں ہے، کمیشن عوام کے اراکین کو یہ موقع فراہم کرے گا کہ ایسے اجلاس کو بذریعہ ویڈیو دیکھ سکیں، اور ویڈیو کانفرنس کے ذریعے کارروائی میں حقیقی وقت میں حصہ لے سکیں جہاں عوامی تبصرے یا شرکت کی اجازت ہو۔ اور

کہ اس قرارداد میں بیان کردہ اجازت کا اطلاق کمیشن کی کسی بھی کمیٹی یا ذیلی کمیٹیوں کے اجلاسوں پر بھی ہوتا ہے۔ یہ قرارداد 8 جنوری 2025 کو نافذ العمل ہوگی۔

بتاریخ: 7 جنوری 2025